



爱心水

当你看到一个小孩用充满渴望的眼神看着半碗发黄的水时,你会怎样想?当你看到一位老农坐在崩裂的土地上满面愁容时,你又会怎样做?献出你的爱心吧,哪怕只有一瓶水!

打开电脑,立刻弹出一则消息:我国西南部遭遇百年不遇的旱情。点开消息,一幅幅触目惊心的图片映入眼帘:大地干旱的裂缝能容得下大人的胳膊;一条鱼凄惨地被夹在凝固的土地里;人们排起长长的队伍等待送水车……看到这

些,我想谁都不会无动于衷,旱区人民连做饭用的水都难以保障,更别说洗澡、浇地了,这可怎么生活呀!

一方有难,八方支援。全国上下开展了“一人一瓶水,爱心送旱区”的捐赠活动,同学们带来自己的零花钱,一元、五元、十元……捐给灾区。也许,一元钱是微不足道的,也许一瓶水的力量是微小的,但是几亿瓶水就可以汇成爱的河流,滋润旱区人民的心,帮助他们渡过难关。

有位同学的妈妈是残疾人,家里生活贫困,但她也毫不犹豫地捐出了五元钱。她说:“我现在有水喝,有饭吃,比他们好过得多。”是啊,我们不用为没水喝而发愁,不用为洗不成澡而难受,我们有什么理由不奉献一分爱心呢?

但愿小小一瓶爱心水,能为灾区人民带去信心和力量,但愿他们早日渡过难关。

(老城区实验小学六·一班 姜浩楠
辅导教师 陈淑丽)

难忘

de 旅游

星期天,我们全家游了一回龙潭峡,那里的风景令人着迷。

一下车,大自然清新的气息就迎面扑来。哇!这里的山好绿,这里的水好清啊!薄薄的白云在青山间缭绕,郁郁葱葱的树木覆盖了大大小小的山峦。我和爸爸妈妈沿着山涧向前走,一路上的景色怎么也看不够。

在山涧两侧,奇形怪状、颜色各异的岩石一路伴随我们。听导游阿姨讲,那是大自然经过亿万年地质变化形成的,每一种岩石都是一本历史书。我现在还不太懂,回去后,一定要好好补补地质知识。再向前走,我看到路边一个木牌上写着“佛像”二字,抬头往上瞧,只见山崖上许多凸起的小石块可不就像一个个小小的佛像!

转过一座山,一条瀑布奔流而下,白色的水花衬着绿色的山峦,如同一幅水墨丹青,真漂亮啊!沿瀑布脚下流淌的溪水往前走了一会儿,我看见路边的牌子上写着“水往高处流”,心想:水只能往低处流,怎么能往高处流呢?真是奇怪。为了证实那句话的真假,我蹲下来把手中的空水瓶放在溪水中,怪事发生了,瓶子真的顺水向我身后高的地方漂去,我吃惊不已。爸爸说,是大自然奇特的景观“欺骗”了我们的眼睛,水其实还是向下流的。我似懂非懂地点点头,心里暗暗赞叹大自然的神奇。

沉浸在大自然美丽的景色中,只觉得时间过得飞快。离开的时候到了,我们依依不舍地踏上了归途的汽车。美丽的龙潭峡,我会再来的!(东升二小南院六·一班 孙思扬 小记者证号 E01020401 辅导老师 宋晓青)



赞美春天的画

阳春三月,暗香袭来,一定是那棵梨树。

远远的,只看见梨树刚劲的轮廓;走近些,看见洁白的花浪在翻滚;再近些,闻到了一股幽香;到了,到了,终于可以见到它的真面目了。

梨花怎么那么白?像刚出生的

羔羊,像天空中游走的云朵。梨花怎么那么香?是一股浓浓的蜂蜜香。梨花怎么那么密?从枝头开到树梢不留一点空隙,阳光下就像一个喷花的飞泉。

梨树边有一片黄黄的油菜花,散发出耀眼的光芒,晃得人睁不开眼睛。风一吹,起伏的花朵像金色的

海洋,吸引来成群的蜜蜂在花丛中盘旋飞舞。

梨花俯视着油菜花,油菜花仰望着梨花。这一高一低的两种花,就这样彼此凝望着,一片雪白,一片金黄,就像一幅赞美春天的画。

(西工二实小四·二班 张仁礼
小记者证号 x00015117)

家乡的小河

家乡的小河美丽、热闹、变幻莫测!

春姑娘悄悄来到河边,岸边的柳树长出嫩绿的小芽,桃花绽开粉红的笑脸,小草也从地里探出头来,调皮地招呼:“春姑娘,你好呀!”红的、黄的、白的、粉的野花开遍了河岸,散发出阵阵清香。

小燕子从南方飞回来,在河边的柳树上安了家。勤劳的小蜜蜂在花丛中翩翩起舞。小河欢快地唱着歌向前跑去。小鸭子在水里嘎嘎地叫着捉鱼:“别跑,别跑,我要抓住你!”

美丽而热闹的小河,有时显得变幻莫测。

清晨,当第一缕阳光照射在河

面上,河面映出了太阳的七彩光芒,就像神话故事里的宝镜一样。中午,耀眼的阳光洒落在河面上,银光闪闪,就像一条条银色的小鱼在跳跃。傍晚,夕阳的余晖映在河面上,一片通红,整个河面像一团火红的焰火。

我爱家乡的小河。(东升二小三·二班 张亦宁 辅导老师 李娜娜)

樱桃花儿开

昨天晚上,我们家的樱桃树还是满树的花苞,可今天,花儿居然开放了!

远远看去,开满了花的樱桃树好像盖了一层厚厚的雪被,在阳光下白得晃眼。走到近处,只见洁白的花瓣好像花仙子的床帐,轻轻托起嫩

黄的花蕊,好美呀!我忍不住想摘一朵插在家里的花瓶里,可爸爸说:“树上的每朵花都可能长成一棵樱桃。”我想让樱桃树多多地结樱桃,于是就打消了这个念头。

又过了几天,不知从哪里飞来很多蜜蜂在花枝间嗡嗡飞舞,妈妈

说:“它们是在给樱桃花传粉,授过粉,花儿就会结果了。”

我望着满树雪白的樱桃花,想到再过一段时间就可以吃上鲜艳欲滴的红樱桃了,心里满是甜蜜。

(东方二小二·四班 金子清
辅导老师 杨雁)

未来的汽车

公元2050年,我驾驶着自己设计的新型汽车在公路上自由奔驰,感觉既安全又放松,禁不住向坐在旁边的弟弟吹嘘起这款车的好处。

首先,这款车用的燃料是从空气中提炼的“天然油”,物美价廉,又非常环保,取之不尽。其次,这款车装有“智能防醉驾系统”,一旦系统感应到司机喝了酒,就会指挥汽车自动熄火,无论你怎么发动,它也不能行驶了。这样,就减少了许多不必要

的伤亡,交警也不用费心劳神处理酒驾事故了。再次,这款车装有“智能防撞系统”,当车前方有障碍物时,系统会自动操纵汽车避开障碍物,减少车祸次数。

正在我得意地细数这款车的优点时,猛然发现一辆大卡车正从侧面向我冲来。慌乱中,我猛打方向盘,卡车擦身而过。我惊魂甫定,发现车子正直直地冲向一棵大树,再转方向已经来不及了。这下完了,我

闭上眼睛,准备迎接那猛烈的撞击。可一分钟过后,什么也没有发生,我睁开眼睛,发现车子平稳地停在了大树旁。原来是自动防撞系统起了作用,指挥车子自动绕过障碍物,停下了。

谢天谢地!我看看身边的弟弟,他一手抚着胸口,一手对我竖起了大拇指。

(市直二小五·二班 郑雅静
辅导老师 王芳)

校门口小摊为何这么多

放学走到校门口,发现10多个小摊贩围在那里,有的向过往的学生兜售炒冰、烤肉、小面团等小食品,有的把小乌龟、小鸡等可怜的小动物染成红红绿绿的颜色,招徕生意。

这些兜售的食品大都没有卫生合格证,有些吃了不仅会生病,还会影响身体发育。而那些被买卖的小生命,当人们的新鲜劲儿一过,大部分都难逃被丢弃甚至被玩弄致死的厄运,一定程度上会加重学生们对

生命的漠视。

这些对学生们有害无益的小摊为什么这么多?我想有相关部门对学校周围环境管理不严的原因,也有老师、家长教育不到的原因。

小学生好奇心强,自制能力差,在小摊贩花招百出的诱惑下常常忍不住去买一些不利于成长的东西。这就需要家长严格控制孩子的零花钱,只要学生们一段时间不买小摊贩的东西,小摊贩们没钱可赚就走

了,学校门口就安静了。另外,学校也应加强教育管理,让学生们了解吃不卫生食品会危害健康,玩不健康玩具会影响学习,并对学生进行监督检查,在学校的布告栏上定期公布检查结果。同时,有关部门也应不定时到校门口检查,一旦发现无证经营的小摊贩就严肃处理。

我相信,如果大家共同努力,校门口的小摊贩一定会越来越少。(东升一小四·一班 高随心)